

花滑男单短节目

羽生结弦失误位列第八



羽生结弦在比赛中

北京冬奥会花样滑冰比赛8日开始男子单人滑争夺，日本名将羽生结弦出现失误位列第八，美国选手陈巍暂居短节目榜首，中国选手金博洋排名第11位。

赛前备受瞩目的两届冬奥会冠军羽生结弦当日第21个登场，他的第一个跳跃动作后内结环四周跳跳空，技术动作分直接为零，虽然之后的后外点冰四周接三周跳以及阿克塞尔三周跳顺利完成，但他最终只得到95.15分，位列第八。表演结束后，羽生结弦两次来到出现失误的位置，摸了摸冰面。

羽生结弦赛后在谈到这一失误时说：“当我起跳时卡到了一个洞，也许是其他选手在这里做了后外或后内点冰跳（造成的），所以我没跳起来，实际上我没有觉得哪里很差。我对自己说，这运气可真不好。我真的很喜欢我的节目音乐，喜欢随着这首音乐起舞，所以（之后）我就只是享受比赛了。”他说：“今天一点也不紧张，也不知道做了什么今天被冰讨厌了，看来不能日行一善应该日行十善。”



键山优真在比赛中

日本队的另两名选手发挥出色，平昌冬奥会亚军宇野昌磨在羽生结弦之后登场。继在团体赛短节目中帮助日本队拿到9个积分后，宇野昌磨的短节目得到105.90分，再次刷新个人赛季最佳。

但宇野昌磨的成绩只能排在第三名，因为首次参加冬奥会的18岁小将键山优真继团体赛自由滑中奉献出令人惊艳的精彩表演后，又献上了一套高质量的短节目。伴随着短节目曲目《当你微笑时》的欢快音乐，现场观众都情不自禁地随着音乐的节拍拍手，键山优真也得到了108.12分，暂列第二。

中国选手金博洋当日第五个出场，他沿用上届冬奥会的短节目曲目《卧虎藏龙》，干净漂亮地完成了开场的勾手四周接后外点冰三周连跳，第二个跳跃后外点冰四周也几无瑕疵。但阿克塞尔三周跳周数不足、落冰不稳且手扶冰面，而且旋转动作也略有瑕疵，整套节目得到90.98分，暂居第11位。

单板滑雪平行大回转

莱德茨卡成功卫冕

8日，单板滑雪平行大回转比赛在崇礼云顶滑雪公园落幕。捷克选手埃丝特·莱德茨卡和奥地利选手本亚明·卡尔分获女子、男子项目冠军。三名中国选手无缘决赛但已创造历史，其中毕野排在男子资格赛第22名。

上午进行的是资格赛。根据规则，资格赛分为两轮，经过蓝道和红道两轮角逐，成绩之和排名前16的运动员才能晋级决赛阶段。

男子资格赛中，毕野整体滑行比较稳健，基本发挥出自己的水平，两轮过后总成绩为1分23秒53，排在第22名。

女子资格赛中，宫乃莹的状态良好，

两轮成绩为1分29秒31，最终排名第19位，创该项目中国选手最佳名次。另一名中国选手臧汝心排在第25名。

下午进行的决赛阶段比赛分为八分之一决赛、四分之一决赛、半决赛和决赛。16名运动员晋级决赛阶段，每两名选手“捉对厮杀”，获胜者进入下一阶段。

女子方面，平昌冬奥会冠军莱德茨卡一路过关斩将，成功杀入决赛。决赛中，她凭借稳定发挥，战胜奥地利选手达妮埃尔·乌尔宾，成功卫冕。

“今天所有轮次都滑得非常完美，冲过终点的时候，我都没有意识到这是最后一轮。”莱德茨卡在赛后兴奋地说。



莱德茨卡庆祝夺冠

国际滑联驳回韩匈两队申诉

国际滑联于瑞士时间7日发表声明，表示收到了来自韩国队和匈牙利队关于在北京冬奥会短道速滑男子1000米比赛的申诉，但裁判长与视频裁判员经过反复核实，维持原判。

针对韩国队对黄大宪在男子1000米半决赛被罚提出的申诉，声明说，正如赛场视频屏幕所显示的那样，黄大宪因“违规超越导致（身体）接触”而被判罚。

针对匈牙利队对刘少林在男子1000米A组决赛中收到黄牌提出的申诉，声明指出，正如赛场视频屏幕所显示的那样，刘少林在同一场比赛中因两次犯规而收到一张黄牌。第一处判罚是“在直道由内向外变道造成（身体）接触”，第二处判罚是“在终点冲线前用手臂阻挡他人”。

声明表示，根据国际滑联总则第123条第4和第5款，裁判确认驳回上述申诉。事实上，根据比赛规则的适用范围，不允许对裁判员因违反任何比赛规则而取消运动员比赛资格或不取消运动员比赛资格的决定提出申诉。

“无论上述比赛规则如何，总裁判长与视频裁判员再次核实，维持最终裁决。”声明中说。

7日晚，男子1000米短道速滑比赛异常激烈、犯规频发，从1/4决赛到半决赛再到决赛，几乎每场比赛都要经过裁判的判罚才能决定名次。中国队三名选手最终晋级男子1000米决赛。

决赛中，来自匈牙利的世锦赛冠军刘少林率先撞线，但经裁判反复研判，刘少林因为“同一场比赛中两次犯规”被出示黄牌取消成绩，中国选手任子威和队友李文龙包揽冠亚军。韩国选手黄大宪则在半决赛第一组的较量中被判罚犯规。

高山滑雪男子超级大回转

迈尔蝉联冠军

在8日进行的北京冬奥会高山滑雪男子超级大回转比赛中，平昌冬奥会该项目冠军、奥地利选手马蒂亚斯·迈尔成功卫冕。中国选手张洋铭顺利完赛。

这是迈尔在连续三届冬奥会比赛中获得金牌。而在7日结束的男子滑降比赛中，迈尔刚刚收获了一枚铜牌。

迈尔在赛后接受采访时表示：“能够连续三届冬奥会获得金牌，这真的是一个非常大的成就，我从未想过自己能够做到。”

在前4个测速点的阶段用时不占优势的迈尔，在比赛后程发挥出色，最终以1分19秒94的成绩夺冠。“我在比赛中的每一次滑行都拼尽全力，尤其是看了前几位选手的出色发挥后，我就知道必须要全力以赴。”迈尔说，“在终点前，我又尽力一滑，看来最后的结果不错。”

美国选手瑞安·西格尔获得银牌，目前男子超级大回转世界排名第一的挪威选手亚·希爾德获得第三名。

中国选手张洋铭第46位出发，最终以1分29秒39的成绩完赛，位列第33位。

“爽！”张洋铭在完成比赛后兴奋地庆祝。他说：“昨天（7日）滑降比赛没有顺利完赛，对我影响不大。速度项目比技术项目挑战更大，为了获得冬奥会参赛资格，我们也是一直努力训练，今天能够顺利完赛真的非常激动。”

这是张洋铭参加的第二届冬奥会，张洋铭说：“能够在祖国的土地上参加冬奥会，感觉还是很特殊的。之后比赛希望能好好表现，展现中国运动员的风采。”

本文图据新华社